
 ROMÂNIA 

JUDEŢUL BOTOŞANI 

COMUNA LEORDA 

 

 

MINUTA ȘEDINȚEI ORDINARĂ 

DIN DATA DE 28.01.2025 

A CONSILIULUI LOCAL LEORDA 

 
Din numărul total de 11 consilieri locali convocaţi sunt prezenți la ședința consiliului local 11 

consilieri locali. Ședința consiliului local s-a desfășurat în SALA DE CONSILIU. 

 

În cadrul ședinței au fost aprobate următoarele hotărâri: 

 

 HOTĂRÂREA NR. 1 - aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați și a devizului general 

actualizat după finalizarea procedurilor de atribuire și a întocmirii Proiectului Tehnic pentru obiectivul de investiţii  

„Dezvoltarea rețelelor inteligente de distribuție a gazelor naturale în vederea creșterii nivelului de flexibilitate, 

siguranță și eficiență în operare, precum și de integrare a activităților de transport, distribuție și consum final în 

comuna Leorda și localitățile aparținătoare (Belcea, Costinești, Dolina, Leorda, Mitoc), Județul Botoșani”, aprobat 

pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de 

cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.  

  

 - 11 voturi pentru 

  
 HOTĂRÂREA NR. 2 - alegere preşedinte de şedinţă perioada Februarie - Aprilie 2025 

  

 - 11 voturi pentru  

 

 HOTĂRÂREA NR. 3 - referitor la revocarea HCL nr. 54/30.11.2024 privind desemnarea 

reprezentantului Comunei Leorda în Adunarea Generală a Asociaților ADI Ecoproces Botoșani 

 

 - 11 voturi pentru 

 

 HOTĂRÂREA NR. 4 - acordarea   mandatului  special   reprezentantului  UAT  Leorda  în  A.G.A. 

A.D.I. „Ecoproces" în vederea aprobării Actului adiţional nr. 18 la Contractul de delegare a gestiunii 

„Concesionarea serviciului public de colectare şi transport a deşeurilor municipale solide în judeţul 

Botoşani"- zona 1 Dorohoi nr. 892/04.07.2017 

 

 - 11 voturi pentru 

 

 

  Ședința se încheie la ora 08:30  

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenta decizională în 

administrația publică, republicata, minuta se va publica la sediul primăriei Leorda și pe site-ul primăriei 

Leorda. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ    SECRETAR GENERAL COMUNĂ 

 MARIN MAGDA      LUNGU CORNEL 


